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1. %%&Eti‘ﬂ%%i%%mm’cﬁ%‘. (S50, AS35y, B#55Y, CHT5)
(1) TEADUUAOR Y DEZIZEL V. EL 5 DREBRKE V.

= i = e 8CM o,

(2) —UOEIHlecm DIEZAFOHEIZN0.433cm?TH 5. B LHEZAEESFFEOM Y ORI DHELUEE,
HEPKECDORIEZAFELEAEOEL IR E0EZ K.

(3) HAYDEZP1lem ORFEOHT, RADHRKZ b ORFEOHEZ KD X.
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2.

%%ecfm%%%wﬁm@w (S#14r30%, A2 408, Biasy, C#6%y)

(1) FAYDOREHP8cm ORGEOTTROLMENPKE CRBZ/ME, 2Oz RO L.

(2) W 100cm?DIELATED I L, D ORI VRN ZKEIZMH»E 2.

(3)  FbhDEZIMN55cm DO T, RADOHEEZ b OXEOmEZ KD X.
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1. %%&60i‘ﬁ%%612—?%ﬁﬁu)’cﬁib‘. (S50, AS35y, B#55Y, CHT5)

XD DRI ER S E, FISGEWRIFIE EHEIKE O,

KIAREDS—E 2% 51, FUSOEWEIFIZER ) OE SN o,

K ERERED—E 7% 513, BRIV IE SRR E 0.

JEARIC 2R AND EEZA A=Y LTARRL V. TWRD T L IE R RENI B D835 T0w5E. D D ERRIZZR 52X D %
MEL L7z, 2o EAMEEARIEZ LTWEE590. 29, B2, Z0OWH%EE ZUL, FE W) RBIZO W TORED
b3,

(1) 7EAOMEMEZORYDEIIZEL Y. S DHEBIBRZ L

6em..
o O, PO DESIE 6x4=2cm
uj " L
eS8, A pRTORSIE 24:2-8=dem
uj |
4 4
7 OHiR 6 % 6 = 36cm? )
L L . .o o =  EART

A DO 4 x 8 = 32cm?

* i) DRI B—ER S, FNTEVIFIE EHEAKE .
* SR IEIEST

(2) HOEZP 1cm DIEZAEOMWERIZHN 0.433cm?TH 5. b LHIE=ZMAF L EAEOR D OE X 23FH U GE,
HEPRKREVDOREZAEESNTEOELSIChB0EZ X

—HADEZID lem DIE=ZAEO Y OEZIZ 1 x3=3cm
EHEORY DEID3cm 51, Z2O—UADOEZIE 3+4=0.75cm
EREOmEIZ  0.75 x 0.75 = 0.5625cm? = NapiZ

B C KD DE XA 512, FUSERIIE ETRDA F o,

3) HYDEIH1lecm ODREOHTT, RADHEEEZ D ORI OHEZ KD k.

XD DRI VB—ER 6L, FHNSEVHIEIZ ETHRA R E v,

MR ZHD 72, FO¥RE « & FHUg,

22
2x &= =11
T X2X -

WEZLT 2=

ZOM DR
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(1) FAYDOREHP8cm ORGEOTTROLMENPKE CRBZ/ME, 2Oz RO L.

A QCm D

-5 * D DEID—ER 512, FNSECRIBIE EHREKE .
KTV R ST IE ST
(EATESLEAHTH S.)

1 H m

B C IUOEXE 8+4—2cm = [HfflE 22— 4cm?

(2) WD 100em*DIELATBD ) 5, A H ORI DRI 2 KB M2F Z.

A E=fafy

KR —E 7 5 13, P

EWEZIZER D OEIBNZ 0.
*EAYDODREIVPHRAKENH Z

L, Lo M oimbRWIES AT 252 5.

(3) RAYOEZM55cm ORIEOT T, RADHEREEZ b OXEDOHREZ KD X.

XD DRI VB—ER 6L, FHNSEVHIEZ ETHRA R E v,

MoEEZHD 720, FO¥EZ ¢ LTI,

22
2 x == =5.
T X2X - 5.5
WA LT x:%
. 7.7 22 T
ZOMOmE X 8><8>< 7 = 39 cm
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